
3

325

13

12

8

20

22

216

10

28

27
25

2

26

11

14

16
23

30

18

4

29

31

1

7

1936
24

35

34

36

37
39 38

9

17

33

15

16

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

BALANCEADORA DE RODAS MECH 400 M
18/05/2014Onias Evotecbrasil

S/ESC.

MECH 400 M

Còd:5195

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod.Pintura

x.
x 

Kg



Nº 
DO 
ITEM

Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QD
T.

1 SUB CJ MECH 400 M-1-1 GABINETE (SOLDA) 103 1
2 SUB CJ MECH 400 M-2 ALAVANCA FREIO 1241 1
3 SUB CJ MECH 400 M-3 CARENAGEM MONTADA 1786 1
4 SUB CJ MECH 400 M-6 FONTE 1477 1
5 SUB CJ MECH 400 M-7 APALPADOR 1269 1
6 SUB CJ MECH 400 M-8 MANCAL MONTADO 2731 1
7 SUB CJ MECH 500 M-10 MEDIDOR DE LARGURA 3163 1
8 SUB CJ MECH 500 M-8-4 BORBOLETA 2585 1
9 SUB CJ MECH 500 M-8-8 CHICOTE DO SENSOR 3146 1
10 MECH 400 M-5-1-1 TAMPA LATERAL 1283 1
11 MECH 400 M-5-1-2 PORTA CHUMBO 2335 1
12 MECH 500 M-8-2-1 EIXO ROSCADO 2716 1
13 MECH 500 M-8-2-2 CONE MÉDIO 718 1
14 MECH 500 M-8-2-3 CONE PEQUENO 717 1
15 COMERCIAL ARRUELA LISA M10 11 3
16 COMERCIAL ARRUELA PRESSAO M10 3 4
17 COMERCIAL PORCA PARLOCK M10 56 3
18 COMERCIAL ESPUMA PRETA 2211 1
19 COMERCIAL MOLA EIXO ROSCADO 2999 1
20 COMERCIAL FLANGE MOLA EIXO ROSCADO 3028 1
21 COMERCIAL GUARNIÇÃO EM L 1222 1
22 COMERCIAL FLANGE PROTETORA DE RODA 735 1
23 COMERCIAL PARAF.ALLEN.CC M10 X 160 6730 1
24 COMERCIAL ANEL ELÁSTICO BR118 3159 1
25 COMERCIAL CHAVE SELETORA 1555 1
26 COMERCIAL PONTEIRA INTERNA 1149 2
27 COMERCIAL ADESIVO MECH 400M (100x25) 2167 1
28 COMERCIAL ADESIVO LOGO AUTOMECH 4659 1
29 COMERCIAL ADESIVO LOGO COM TEL 2074 1
30 COMERCIAL ADESIVO VOLTAGEM 299 1
31 COMERCIAL ADESIVO NUMERO DE SÉRIE 4223 1
32 COMERCIAL ADESIVO NÃO LEVANTAR PELO 

EIXO 2208 1
33 COMERCIAL PARAF.ALLEN.CC M10 X 40 2483 3
34 COMERCIAL PARAFUSO SX AUTO 

TARRACHANTE 1061 4
35 COMERCIAL BUCHA N8 1324 4
36 COMERCIAL PARAFUSO SX AUTO BROCANTE 

M6x25 3824 10
37 COMERCIAL PARAF.ALLEN CC M6 X 15 34 2
38 COMERCIAL PORCA M6 68 2
39 COMERCIAL ARRUELA PRESSAO M6 8 2

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 400 M
18/05/2014Onias Evotecbrasil

S/ESC.

MECH 400 M

Còd:5195

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod.Pintura

x.
x 

Kg



3 2

8

7

13

4

1
5

6

7

7

1211

7

9

9

9

1110
Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QDT.

1 SUB CJ MECH 400 M-2-1 ALAVANCA FREIO (SOLDA) 1139 1

2 MECH 400 M-2-2-1 REFORÇO SUPORTE PASTILHA 
FREIO 6694 1

3 COMERCIAL BORRACHA DO FREIO 2377 1
4 COMERCIAL MANIPULO MSF M10 3606 1
5 COMERCIAL PARAF.SEXT M5x35 6535 1
6 COMERCIAL PARAF.SEXT M5x30 2535 1
7 COMERCIAL PORCA M5 67 4
8 COMERCIAL MOLA TRAÇÃO FIO 1x9x37 -25 

Espiras 1180 1
9 COMERCIAL ARRUELA PRESSAO M5 7 5
10 COMERCIAL PARAF.ALLEN M8 x 35 72 1
11 COMERCIAL ARRUELA LISA M8 2822 2
12 COMERCIAL PORCA PARLOCK M8 60 1
13 COMERCIAL PARAF.ALLEN CAB ABAUL 

M5x20 33 1 REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 400 M
18/05/2014Onias Evotecbrasil

S/ESC.

MECH 400 M-2
SUB CJ ALAVANCA FREIO 
Còd:1241

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod.Pintura

x.
x 

Kg



6

3

8

7
9

2

1

4

5

10

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QDT.

1 SUB CJ MECH 400 M-3-1 PLACA DISPLAY MONTADA 2884 1
2 SUB CJ MECH 400 M-3-2 PLACA CPU MONTADA 3014 1

3 SUB CJ MECH 400 M-3-3 CHICOTE MECH 400 M 20 VIAS 
CPU/DISPLAY 1300 1

4 COMERCIAL CARENAGEM 6724 1
5 COMERCIAL PAINEL TECLADO MEMBRANA 6737 1
6 COMERCIAL PARAF.PHILIPS.CT RT M3 X 35 1826 4
7 COMERCIAL PORCA.SEXT. M3 788 16

8 COMERCIAL ARRUELA LISA M3 478 4

9 COMERCIAL ARRUELA PRESSÃO M3 5 2
10 COMERCIAL FIXADOR DE CABO AUTO COLANTE RK2 2568 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 400 M
18/05/2014Onias Evotecbrasil

S/ESC.

MECH 400 M-3
SUB CJ CARENAGEM MONTADA
Còd:1786

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod.Pintura

x.
x 

Kg



2

14

4

4

4

5

3

3

3
3

Nº 
DO 

ITEM
Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD

.

1 MECH 400 M-6-1-1 PLACA SUPORTE DA 
FONTE 6679 1

2 COMERCIAL FONTE ATX 4383 1
3 COMERCIAL PARAF.PHILIPS.1/8 x 

10 2649 4

4 COMERCIAL PARAF.AUTO 
BROCANTE 3824 4

5 COMERCIAL CHICOTE MECH 500 
FONTE 1030 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

1477 MECH 400  M
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 400 M-6
FONTE
Cód: 1477

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



5

6

10

1

7

3

4

11

6
11

8

9

10

9

8

2

13
10

14
18

1716

18
17

15

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QDT.

1 SUB CJ MECH 500 M-8-1 MANCAL EIXO PRINCIPAL (SOLDA) 5372 1

2 SUB CJ MECH 500 M-8-3 EIXO COM FLANGE 5370 1
3 SUB CJ MECH 500 M-8-6 FLANGE COM DISCO OPTICO 3371 1
4 SUB CJ MECH 500 M-8-7 ENCODER (SENSOR) COM SUPORTE 5392 1
5 SUB CJ MECH 500 M-8-10 CAPTADOR 5387 2
6 MECH 500 M-11-1-1 PARAFUSO CAPTADOR 1486 2
7 COMERCIAL ROLAMENTO 6205 ZZ 3029 2
8 COMERCIAL ESFERA CROMO 10.0 1732 2
9 COMERCIAL PORCA SEXT.M10 61 2
10 COMERCIAL ARRUELA PRESSAO M10 3 3
11 COMERCIAL ESFERA CROMO 14.28 3723 2
12 COMERCIAL ANEL ELÁSTICO E 25 660 1
13 COMERCIAL PARAF.ALLEN.CC M10 X 30 2533 1
14 COMERCIAL ARRUELA LISA FUNILEIRO 2035 1
15 COMERCIAL FIXADOR DE CABO AUTO COLANTE 

RK2 2568 1
16 SUB CJ MECH 400 M CHICOTE DO SENSOR 1015 1
17 COMERCIAL ADESIVO DIGITAL CN2 4183 2
18 COMERCIAL ADESIVO DIGITAL CN3 4384 2

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 400 M
18/05/2014Onias Evotecbrasil

S/ESC.

MECH 400 M-8
SUB CJ MANCAL MONTADO
Còd:2731

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod.Pintura

x.
x 

Kg



2

4

3

2

2

1

1

Nº 
DO 
ITE
M

Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO Q
DT.

1 MECH 500 M 10-1-1 MEDIDOR DE LARGURA 5503 2
2 COMERCIAL ARRUELA LISA M10 11 3
3 COMERCIAL PORCA PARLOCK M10 56 1
4 COMERCIAL PARAF.SEXT.CC M10 x 20 1059 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

3163 MECH 500 M 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 500 M-10
MEDIDOR DE LARGURA
Cód:3163

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014 Cod. Pintura



2

4

3

1
5

6

3

3

3

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 SUB CJ MECH 500-8-5 SUB CJ MECH 500 M 
BORBOLETA 5366 1

2 COMERCIAL MANIPULO DA 
BORBOLETA 2337 2

3 COMERCIAL ARRUELA LISA M10 11 4
4 COMERCIAL PARAF.ALLEN.CC 

M10 X 50 22 2

5 COMERCIAL PORCA PARLOCK 
M10 56 2

6 COMERCIAL ANEL O'RING 44 X 3 3030 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 500 M
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 500 M-8-4
BORBOLETA 
Cód: 2585

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014

1.
1 

Kg



23

4 5

1

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 MECH 400 M-7-1-1 EIXO RÉGUA 
APALPADOR 6741 1

2 MECH 400 M-7-1-2 APALPADOR 927 1

3 COMERCIAL PARAF.ALLEN CC M6 
X 15 34 1

4 COMERCIAL ADESIVO 
APALPADOR 2522 1

5 COMERCIAL ANEL ELÁSTICO E 16 451 1

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 500 M  
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 400 M-7 
APALPADOR
Cód:1269

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



7

6

4

2

3

5

1

8
9

9

4

3

Nº 
DO 
ITE
M

Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIG
O

Q
DT.

1 MECH 500 M-8-9-1 FLANGE CAPTADOR ESFERA MENOR 5731 1
2 MECH 500 M-8-9-2 FLANGE CAPTADOR ESFERA MAIOR 5730 1
3 COMERCIAL TERMINAL LATÃO CAPTADOR 2574 3
4 COMERCIAL CRISTAL PIEZO ELÉTRICO 1288 2
5 COMERCIAL ESPAGUETE REDONDO 18MM 2146 1
6 COMERCIAL CABO RADIO 70G PRETO 3158 1
7 COMERCIAL CONECTOR FÊMEA 2 VIAS 2436 1
8 COMERCIAL CABO RADIO 70G VERMELHO 3160 1
9 COMERCIAL TERMINAL 5159 LT 659 2

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 500 M 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 500 M-8-10
CAPTADOR 
Cód: 5387

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



3

2

1

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 MECH 500 M-8-6-1
FLANGE 
DISCO 

OPTICO
5396 1

2 MECH 500 M-8-6-2 DISCO 
OPTICO 5505 1

3 COMERCIAL REBITE 
POP 312 1693 4

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 500 M 
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 500 M-8-6 
FLANGE COM DISCO OPTICO
Cód:3371

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



7

9

1
3

6

2

4

8

5

8

11

5

10

Nº 
DO 
ITEM

Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QDT
.

1 SUB CJ 500 M-11 PLACA DO SENSOR 4757 1
2 MECH 500 M-8-7-1 SUPORTE SENSOR MAIOR 5506 1
3 MECH 500 M-8-7-2 SUPORTE SENSOR MENOR 5507 1
4 COMERCIAL PARAF.PHILIPS.CL  M4 X 10 2534 2
5 COMERCIAL ARRUELA PRESSÃO M4 6 4
6 COMERCIAL PORCA.SEXT. M4 66 4
7 COMERCIAL PARAF.PHILIPS CAB.CIL M3 x 10 973 2
8 COMERCIAL ARRUELA LISA M3 478 4
9 COMERCIAL ARRUELA PRESSÃO M3 5 2
10 COMERCIAL PARAF.PHILIPS.CL  M4 X 20 2027 2
11 COMERCIAL PORCA.SEXT. M3 788 2

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 500 M
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 500 M-8-7
ENCODER SENSOR COM SUPORTE
Cód: 5392

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014



2

1

2

Nº DO 
ITEM Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO CÓDIGO QTD.

1 COMERCIAL
MECH 500 M 

CABO FLAT 6 
VIAS

503 1

2 COMERCIAL CONECTOR 
FÊMEA 10 VIAS 828 2

REBARBAR E QUEBRAR CANTOS VIVOS

Material:

Pe
so

:

Formato A-3Folha:Escala:

Des. Nº

Titulo:

Conjunto:

Cod. Usinagem

DES.

APROV.

VERIF.

NOME DATA

0,10 0,800,500,300,20MEDIA
FINA 0,300,200,150,100,05

315 à 120 à 31530 à 120Ate 6 6 à 30

TOLERÂNCIAS NÃO IND.:

CLASSE

Cod. Mat. Prima

Cod. componente

AUTOMECH

~
M

ed
id

as
 n

ao
 in

di
ca

da
s 

=V
id

e 
ar

q.
el

et
ro

ni
co

.

Acabamento:

A
T

E
N

Ç
Ã

O
: E

st
e 

de
se

nh
o 

é 
de

 p
ro

pr
ie

da
de

 d
a 

A
ut

om
ec

h 
e 

é 
co

nf
id

en
ci

al
, n

ão
 p

od
en

do
 s

er
 u

sa
do

, r
ep

ro
du

zi
do

 o
u 

al
te

ra
do

 s
em

 p
ré

vi
a 

au
to

ri
za

çã
o 

da
 A

ut
om

ec
h.

Modif.:

MECH 400 M
18/05/2014Onias  Evotecbrasil

S/ESC.

SUB CJ MECH 400 M-8-8
CHICOTE DO SENSOR
Cód: 3146

Julio Veras

Julio Veras

19/05/2014

19/05/2014


	Folha1
	Vista de desenho1

	Folha2
	Vista de desenho2

	Folha3
	Vista de desenho3

	Folha4
	Vista de desenho4

	Folha5
	Vista de desenho5
	Vista de desenho6

	Folha6
	Vista de desenho7
	Vista de desenho8

	Folha7
	Vista de desenho9

	Folha8
	Vista de desenho10
	Vista de desenho11

	Folha9
	Vista de desenho12
	Vista de desenho13

	Folha10
	Vista de desenho14
	Vista de desenho15

	Folha11
	Vista de desenho16

	Folha12
	Vista de desenho17
	Vista de desenho18

	Folha13
	Vista de desenho19


